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Noszvaj Községi Önkormányzat 

3325 Noszvaj, Kossuth u. 1. 
Telefon: 463-055, 563-035,463-081 
Email: hivatal@noszvaj.hu 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. 10. 15-én 16.30 órakor 
megtartott alakuló ülésén a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Noszvaji 
Kirendeltségének Tanácskozó termében. 
 
Jelen vannak a képviselők részéről: Szabó Péter polgármester, Hegedűsné Majnár Márta 
alpolgármester, dr. Koncz Andor, Magyar Vilmos, Márkus György, Pintér Tamás, Szalókiné 
Sike Krisztina (6 fő önkormányzati képviselő + polgármester)  
 
Távolmaradását bejelentette:  
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Nagy Károlyné aljegyző és dr. Márton Erik György jegyző, 
Pintér Elemér a Helyi Választási Bizottság elnöke 
 
A jegyzőkönyv vezetése a 155. oldaltól a 167. oldalig folyamatos számozással történik. 

 

Szabó Péter polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm az új testület tagjait, a helyi választási bizottság elnökét, jegyző urat, az 
aljegyző asszonyt. Megállapítom, hogy minden képviselő jelen van, így határozatképesek 
vagyunk. Szeretnélek tájékoztatni Titeket, hogy minden ülésről jegyzőkönyv készül. Javaslatot 
teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Orosné Szabó Erika vezesse. 

Kérem a képviselőket a javaslat elfogadására. 

A képviselő-testület a javaslatot a jegyzőkönyvvezető személyére egyhangúlag elfogadta.  

 
Szabó Péter polgármester: 
A napirendi pontokat megkaptátok, javaslom, hogy ezen haladjuk végig.  
 

A képviselők részéről a napirendi pontokhoz javaslat nem hangzott el, azzal egyetértettek, ezért 
az ülésen az alábbi napirendek kerülnek megtárgyalásra.  
 
Napirendi pontok:  

1./Az önkormányzati képviselők és a polgármester köszöntése 

Előterjesztő: Pintér Elemér HVB elnök 

2./ Az önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele 

Eskü vevő: Pintér Elemér HVB elnök 

3./ A polgármesteri program ismertetése  
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Előterjesztő: Szabó Péter polgármester (szóban) 
4/ Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétel 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

5/ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása 

Előterjesztő: dr. Nagy Károlyné aljegyző 

6./ Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
7./ Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába és 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottságába tagok delegálása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
8./ SZMSZ felülvizsgálatának előkészítése, bizottsági struktúra változása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
 

Szabó Péter polgármester: 
Rátérünk az első napirendi pontunkra, melynek előterjesztője Pintér Elemér a Helyi Választási 
Bizottság elnöke.  
 
Pintér Elemér a HVB elnöke: 
Tisztelt polgármester úr! Tisztelt képviselő urak, hölgyek! Jegyző úr, aljegyző asszony! Tisztelt 
jelen lévők!  
Ezelőtt öt évvel, amikor szintén ilyen alakuló ülésünk volt, polgármester úr mondott egy 
prófétikus mondatot, ami megmaradt bennem. Azt mondtad, hogy öt év múlva itt találkozunk. 
Örülök a jelenlévőknek. Azt hiszem, hogy elmondhatom, hogy nem szokványos ez a képviselő-
testületi ülés, mert eddig úgy volt, hogy átadtuk a megbízóleveleket, mindenki átvette, de ez 
most már megtörtént. Azért most gratulálok mindenkinek.  
Annyit szeretnék elmondani a köszöntésben, hogy kívánok minden képviselőnek, polgármester 
úrnak is sok erőt, egészséget hivatalának, megbízatásának betöltésre. Egy számomra nagyon 
fontos dolgot szeretnék még: ha körbenézek azt látom, hogy mindannyian tartozunk egy 
gyülekezethez.  Számunkra ismerős a Szentírás, a Biblia, és annak nem csak az ószövetségi 
része, hanem az Újszövetség is csodálatosan beszél arról, hogy a gyülekezetnek, a hívő 
embereknek, akár egy faluközösségnek, akár egy város vagy netán egy ország közösségének 
milyen lehetőségei, sőt milyen kötelességei vannak. Így mondja Pál apostol a tanítványainak, 
hogy imádkozzatok minden emberért, különösképpen a vezetőkért. Ez jó és kedves dolog az 
Isten színe előtt, hogy jó és békés életet élhessünk. Ez a lényege. Én azt látom, hogy amikor én 
polgármester voltam, nagyon sokan imádkoztak értem a faluban. És ez így van ma is. De nem 
csak az, hogy imádkozunk a feljebbvalókért, a tisztségviselőkért, a vármegye vezetőiért, és 
természetesen az ország vezetőiért, hanem még egy dolgot mond, és ezt az Ószövetségben 
olvassuk. Amikor Izrael népét deportálták Babilóniába, akkor megkérdezték a prófétát, hogy 
most mit csináljunk? Idegen területen voltak, idegen környezetben, idegen faluban, városban. 
Ezt írta nekik Jeremiás próféta, hogy imádkozzatok és dolgozzatok a város jólétéért, mert a 
város jóléte a ti jólétetek is. Ezzel szeretném lezárni a köszöntésemet, hogy imádkozzunk 
településünk jólétéért és dolgozzunk is érte mindenki a maga helyén. Ezzel kapcsolatban 
elmondanék egy dolgot, amit láttam. Egy hölgyről van szó, aki nagyon messze lakik attól a 
területtől, ahol ez történt. Járda mellett ment el, én is sokszor mentem már el ott, és a rózsabokor 
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kihajlott az egyik ház előkertjéből. Ez az idegen asszony metszőollóval levágta ezt a kihajló 
rózsaágat, és bedobta a kerítésen. Ez ilyen egyszerű. Vagy például az, hogy látom, hogy az 
önkormányzat felvállalta a fűnyírást, ott éppen nem lakik senki, akkor én megyek és lesöpröm. 
Ez is az, hogy dolgozom a faluért. Példamutató volt nekem az az asszony. Ott ment el a járdán, 
őt is megszúrta, megszúrta a járókelőket, a turistákat. Ezáltal egy negatív kép alakul ki a faluról. 
Tehát ezzel a cselekedetével tulajdonképpen a falu jólétét szolgálta.  
Én kívánom, hogy képviselők is, polgármester úr is mindannyian a magunk helyén valóban 
öregbítsük tovább Noszvaj jó hírnevét. Ehhez kívánok erőt, egészséget.  
Polgármester úrnak külön gratulálok, hogy a Heves Vármegyei Önkormányzat képviselőjeként 
ott lehet, kívánom, hogy ott áldásul legyél, segítség legyél ott a többi képviselő számára.  

 

Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm szépen! 
Köszönjük szépen az elénk tárt beszédet és a jókívánságokat.  
Továbbra is téged kérnélek Elemér bácsi, hogy az önkormányzati képviselők és a polgármester 
eskütételénél légy kedves a második napirendi pontban, mint a HVB elnöke eljárni.  

 

2./ Az önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele 

Eskü vevő: Pintér Elemér HVB elnök 

 

Pintér Elemér a HVB elnöke: 
Először a képviselőket szólítom eskütételre.  
 
Pintér Elemér a Helyi Választási Bizottság elnöke az eskü szövegét előmondja, a képviselők az 
esküt leteszik. 

 

Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz 
és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
képviselői tisztségemből eredő feladataimat Noszvaj község fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az 
eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen!” 

 
Köszönöm szépen! 
 

A képviselők aláírják az esküokmányokat. 
Pintér Elemér HVB elnök is ellátja aláírásával az esküokmányokat, gratulál a képviselőknek, 
és sikeres munkát kíván mindenkinek.  
 
Szabó Péter polgármester: 
A továbbiakban a már felesküdött képviselők előtt a polgármester teszi le az esküjét.  
 
Pintér Elemér a Helyi Választási Bizottság elnöke az eskü szövegét előmondja, a polgármester 
az esküt leteszi. 
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Én, Szabó Péter becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Noszvaj község fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten 
engem úgy segéljen!” 

 
Köszönöm szépen! 

 
Megkérem az esküt letevő polgármestert, hogy az esküokmányt írja alá.  
A polgármester aláírja az esküokmányt, melyet a HVB elnök is ellát az aláírásával. 
 

3./ A polgármesteri program ismertetése  

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
 
Szabó Péter polgármester:  
Köszönöm szépen Pintér Elemérnek, a Helyi Választási Bizottság elnökének az alakuló testületi 
ülésen való aktív részvételét. Most pedig kérlek maradj itt velünk az alakuló ülés további 
napirendi pontjaira.  
 
A harmadik napirendi pont a polgármesteri program ismertetése.  
A polgármesteri programomat továbbra is a már korábban megkezdett három irányba 
koncentrálnám, az energiámat a noszvaji polgárok életszínvonalának további növelésére 
fordítanám. Ez a három pont már bizonyára ismerős a számotokra. 
Az első: fókuszban a noszvaji családok. Értünk el eredményeket az elmúlt öt évben, hiszen 
felépült a bölcsőde, egy csoporttal bővült az óvodánk is. Ennélfogva azt gondolom, hogy a 
szféra infrastrukturális növelésével kapcsolatban elvégeztük azt, ami egy ekkora méretű 
településhez ésszerű. De továbbra is cél a noszvaji emberek támogatása egy kicsit más 
tekintetben. Célom, hogy a családok kikapcsolódási lehetőségeit itt helyben növeljük. Már a 
múlt ciklusban is tettünk ezzel kapcsolatban lépéseket, de mégis, ebben a ciklusban kell, hogy 
ez kiteljesedjen a sport- és szabadidőpark felépítése, a közösségi ház kialakítása, az Attila-forrás 
tavának a rehabilitálása, a környékének rendbetétele tekintetében. Mindez a noszvaji családok 
jólétét fogja szolgálni. Ehhez természetesen mindig jönnek plusz feladatok, de most ez az, amit 
merek is vállalni.  
A második pont a jó úton járunk program. Ezt fizikálisan kell értelmezni. Az elmúlt ciklusban 
7 km utat sikerült felújítani itt Noszvajon belül, de állandó napirenden van a Noszvaj Eger közti 
út felújításának a kérdése. Minden erőmmel azon leszek, hogy az elkövetkezendő öt évben 
ennek a felújítása meg tudjon valósulni. Ezt már le is merem írni. Nyilván csakis a Ti 
támogatásotokkal. Vállalhatjuk azt, hogy új járdát építünk a Dobó utcára, a Deák Ferenc utcán 
a Csendülőtől a református temető ravatalozójának a bejáratáig. Felújítjuk a Vörösmarty utat, 
mert az égető probléma, vízelvezető-árkokat újítunk fel, új buszmegállókat építhetünk, hogy a 
közösségi közlekedésben résztvevők komfortérzetét javítsuk. Az fontos dolog, hogy utakat és 
járdákat építünk, de azokat karban is kell tartani, ami szintén nagyon fontos feladat.  
A harmadik pont – amely a bevételt hozza az nem más, mint a turizmus fejlesztése. Egyértelmű 
célom a Mátyás téri skanzennek a megvalósítása. A fenntartható turizmus jegyében a régmúlt 
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helyi hagyományait be tudjuk mutatni, amelyek Noszvajra voltak jellemzőek, úgymint az 
aszalás, borkészítés, hátifonás, kőfaragás, és más népi kismesterségek. Mindazok, amik ebben 
a koncepcióban már benne vannak, és amelyekre már elnyert forrással rendelkezünk bruttó 700 
millió forint értékben. Turizmust támogató lehetőséget rejt még a dél-bükki kerékpárútba való 
becsatlakozás lehetősége. Ez jelenleg Szomolyáig jött el Miskolctapolcától. Az önkormányzat 
tett már lépéseket a HÉSZ módosításban arra vonatkozóan, hogy ott azt a 4,7 km-es szakaszt 
be tudjuk kötni a Szomolyai útba. Korábbi tervünk is van róla, és a HÉSZ-ben is kezeltük.  
 
Én nagy tisztelettel dióhéjban a három fő csapásirány néhány elemét említve kérem a 
segítségeteket és a támogatásotokat és a munkátokat abban, hogy ezeket a célokat az előző 
ciklushoz képest még magasabb színvonalon tudjuk megvalósítani.  
Szeretnélek benneteket megkérni arra, hogy ha ez a stratégia továbbra is jó, akkor támogassatok 
ebben. Tehát aki ezt a polgármesteri programot támogatja, azt kérem, hogy kézfeltartással 
jelezze.  
 
Köszönöm szépen!  

 

A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták:  
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 75 /2024. (X. 15.) határozata:  
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja Szabó Péter 
polgármester által előterjesztett 2024-2029. évekre vonatkozó polgármesteri programot. 

 

 

4/ Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétel 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester 

 

Szabó Péter polgármester: 
A következő napirendi pontunk az alpolgármester megválasztása. Szokásjog Noszvajon, hogy 
a legtöbb szavazatot szerzett képviselő kap felkérést a polgármestertől arra vonatkozóan, hogy 
a település alpolgármestere legyen. Én ennek a szokásjognak megfelelően szeretném 
Hegedűsné Majnár Márta képviselőt javasolni társadalmi megbízatású alpolgármesternek. 
Szeretném megkérdezni képviselőasszonyt, hogy vállalja-e a megbízatást?  
 
Hegedűsné Majnár Márta: 
Köszönöm szépen, igen.  
 

Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm szépen!  
Akkor egy titkos szavazást bonyolítunk le, amelyre vonatkozóan jegyzőasszony most elmond 
néhány információt. 
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dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
A Szervezeti és Működési Szabályzatunk foglalkozik az alpolgármester-választással. Ebben le 
van szabályozva, hogy az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani. A jegyzői 
irodában lesz a szavazóhelység, ott van egy szavazóurna. Készítettünk szavazólapokat, amelyet 
egyesével ki kell tölteni, és beledobni az urnába. A szavazatokat egy három fős 
szavazatszámláló-bizottság fogja összesíteni, akiket hamarosan megválasztunk. Előtte 
szeretném megkérdezni Mártit, hogy hozzájárul-e ahhoz, hogy nyílt ülésen tárgyaljuk a témát.  
 
Hegedűsné Majnár Márta: 
Persze, természetesen. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm a kiegészítést.  Ez esetben létrehozunk egy ideiglenes bizottságot, amelynek a 
feladata addig tart, amíg az alpolgármester-választás végbe nem megy. Javaslom a bizottságba 
dr. Koncz Andort, Szalókiné Sike Krisztinát és Márkus György képviselőket. A képviselőket 
kérdezem, hogy elfogadják-e a felkérést? 
Úgy látom igen, úgyhogy akkor Noszvaj Község Önkormányzatának képviselő-testülete az 
alpolgármester-választás lebonyolítására szavazatszámláló-bizottságot hoz létre. Amennyiben 
egyetértetek a bizottság összetételével az kézfeltartással szavazzon.  
Köszönöm szépen, egyhangú. 
 
A Képviselő-testület tagjai részéről egyéb hozzászólás nem érkezett, egyhangú 7 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozták.  
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2024. (X. 15.) határozata: 

Noszvaj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választás 
lebonyolítására a szavazatszámláló-bizottság tagjainak Dr. Koncz Andor, Márkus György és 
Szalókiné Sike Krisztina, képviselőket választja.  
 
Titkos szavazás történik az aljegyzői irodában, az eseményről külön jegyzőkönyv készül. 
 
dr. Koncz Andor az ideiglenes szavazatszámláló-bizottság elnöke: 
Az alpolgármester-választás megtörtént, érvényes és eredményes volt: 7 leadott szavazat közül 
nem volt érvénytelen. Öt igen szavazattal kettő tartózkodással Hegedűsné Majnár Mártát a 
testület elfogadta alpolgármesternek.  

A Képviselő-testület tagjai részéről egyéb hozzászólás nem érkezett, 5 igen szavazattal és 2 
tartózkodás az alábbi határozatot hozták.  
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 77/2024. (X. 15.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §-a, valamint Noszvaj Községi Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 7/2019. (XII. 9.) önkormányzati rendelet 27. § (1) bekezdése 
alapján saját tagjai közül társadalmi megbízatásban 
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Hegedűsné Majnár Márta képviselőt 
 
alpolgármesterré választotta.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Felkérném alpolgármester asszonyt, hogy az esküt tegye le.  

A Polgármester előmondja az eskü szövegét. 

Én, Hegedűsné Majnár Márta becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal 
is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Noszvaj község fejlődésének 
előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 
gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!” 
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester az esküokmányt aláírta, majd Szabó Péter 
polgármester is ellátta aláírásával az esküokmányt.  

 
5/ A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása 

Előterjesztő: dr. Nagy Károlyné aljegyző 

 
dr. Nagy Károlyné aljegyző: 
A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján történik. Lakosságszámhoz 
igazodóan összegszerűen kell meghatározni. A testületnek eltérítési lehetősége nincs. Az 1501 
és 2000 fő lakosságszám alapján az illetményének egyik eleme 715 000,-Ft. Ezen kívül pótlékot 
állapítunk meg polgármester úr részére. Mivel két nyelvvizsgája van, ezért az angol, illetve az 
olasz figyelembevételével 34 785,-Ft idegennyelv-tudási pótlék adható neki. A költségtérítés 
megállapítása szintén kötelező elem, ami 107 250,-Ft -ot jelent havi szinten. Ezt az 
előterjesztést kiküldtük, benne volt a határozati javaslat is, ezek alapján javasoljuk elfogadásra.  
 
Szabó Péter polgármester: 
A szavazásban nem kívánok részt venni a személyes érintettség miatt.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták:  
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 78/2024. (X. 15.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Szabó Péter polgármester részére 2024. 
január 1-től  
715. 000 Ft illetményt,  
  34. 785 Ft idegennyelv-tudási pótlékot, és 
107. 250 Ft költségtérítést állapít meg.  
A Képviselő-testület, mint munkáltató a Kttv. 141. § (4) bekezdése alapján az idegennyelv-

tudási pótlékra jogosító nyelvek között a polgármester esetében az olasz nyelvet is 
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meghatározza, a település idegenforgalmára és az ide látogató külföldi turistákra való 

tekintettel. 

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az illetmény és a költségtérítés megállapításával 
kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodjon.   
 

Felelős: dr. Nagy Károlyné aljegyző 
                Határidő: azonnal 

 

Szabó Péter polgármester: 
Köszönöm szépen! Megpróbálok rászolgálni.  

 

6./ Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
 

Szabó Péter polgármester: 
A következő napirendi pontunk kötődik az előzőhöz, az alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének a megállapítására vonatkozik. Itt szintén jogszabályi kereteink vannak arra 
vonatkozólag, hogy milyen feltételek mellett és kritériumok között adható. A mostani jogállás 
szerint társadalmi megbízatású alpolgármesternek a polgármester bérének 90 %-a adható, ez 
most maximum 321 750,-Ft. Ehhez kapcsolódik a 15%-os költségtérítés. Hegedűsné Majnár 
Márta tiszteletdíja 200 000,-Ft volt, a költségtérítése 30 000,-Ft. Javaslom ezt most 
helybenhagyni. Ehhez kapcsolódni fog a későbbiekben az SZMSZ, amelyben meghatározzuk 
az alpolgármester-asszony feladatait.  
 
Hegedűsné Majnár Márta alpolgármester: 
Ennél a napirendnél nem szeretnék szavazni.  
 
A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 6 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták:  
 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 79/2024. (X. 15.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-a (2) bekezdése alapján Hegedűsné Majnár Márta 
alpolgármester részére 2024. október 15-től 
200 000,-Ft tiszteletdíjat, és  
30 000,-Ft költségtérítést állapít meg.  
A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj és a költségtérítés megállapításával 
kapcsolatos intézkedések végrehajtásáról gondoskodjon.   
 

      Felelős: dr. Nagy Károlyné aljegyző 
       Határidő: azonnal 

 

7./ Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába 

és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságába tagok delegálása 
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Szabó Péter polgármester: 
A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába és Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottságába minden önkormányzatnak tagot kell delegálni. Itt az a fura helyzet 
fordult most elő, hogy én magamat delegálom ebbe a társulásba, a pénzügyi ellenőrző 
bizottságba pedig Ostoros polgármesterére teszek javaslatot, aki Böjt László. Megkaptátok az 
anyagot, amiben leírtuk, hogy miről szól. Havi elfoglaltsággal, munkavégzéssel jár. 
Amennyiben ezzel egyetértetek javaslom, hogy szavazzunk erről az előterjesztésről.  

 

A Képviselő-testület tagjai részéről hozzászólás nem érkezett, így 7 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozták:  

 
Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 80/2024. (X. 15.) határozata: 

Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Megyei Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulás működésének ügyét, és úgy határozott, hogy a  
 
Társulási Tanács Eger Körzet képviselőjének Szabó Péter Noszvaj község polgármesterét, 
a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának Böjt László Ostoros község polgármesterét delegálja. 
 
A képviselő-testület megbízza az aljegyzőt a határozati kivonat kiadásával. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Nagy Károlyné aljegyző 

 
8./ SZMSZ felülvizsgálatának előkészítése, bizottsági struktúra változása 

Előterjesztő: Szabó Péter polgármester  
 

Szabó Péter polgármester: 
A következő napirendi pontunkban a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának az 
előkészítésére és a bizottsági struktúra változására vonatkozóan teszünk javaslatot. Most 
ismertetjük a helyzetet, a következő ülésen pedig döntünk erről a struktúráról. SZMSZ-t nem 
illik gyakran módosítani, tehát célszerű lenne megállapodnunk egy keretfeltételben erre 
vonatkozóan. Amit én látok, hogy a Humánerőforrás-bizottságra effektíve munkavégzés nem 
hárult, így ennek a létjogosultsága megkérdőjeleződik. A Pénzügyi Gazdasági és Ellenőrző 
Bizottság tekintetében is voltak olyan átfedések, amelyek a testületi munkával 80-90%-ban 
összefonódtak. Ennek is ajánlott módosítani a jogkörét, mégpedig úgy, hogy a PGEB inkább 
egy ügyrendi szociális bizottsággá alakulna, ahol a jogszabályi kötelezettség az 
összeférhetetlenségi- és méltatlansági eljárás lebonyolítása, illetve a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettség ellenőrzése lenne a feladat. Annak nincs értelme, hogy megbeszéljék a 
költségvetést, majd pedig tíz perc múlva megbeszéljük mindannyian, akik ugyanitt vagyunk. A 
költségvetés minden esetben testületi döntés, és elsődleges információn kell, hogy alapuljon, 
mert ez határozza meg a gazdálkodásunkat. A pénzügyi részt levennénk, így a szociális és 
ügyrendi bizottságban maradna mindez, illetve a szociális tűzifa, és a Bursa Hungarica 
elbírálása. A HEB-ből pedig Mártikával egyeztetünk bizonyos feladatokat, amely kifejezetten 
turizmusra irányul, hogy mint alpolgármester kicsit aktívabban vegyen részt ennek a 
szervezésében, hiszen nem titok, hogy nekem is többet kell már más irányba dolgoznom 
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természetesen nem háttérbe szorítva a falunkat. Egyeztessünk, és ha mi ezt megbeszéltük, akkor 
terjesszük elő. Ezek alapján a következő ülésre előkészítjük az anyagot, és akkor tudnánk róla 
dönteni.  
A beszerzésekről a Beszerzési Szabályzatunk szól. Megkérem aljegyző asszonyt, hogy küldje 
ki mindenki számára, és javaslom, hogy olvassátok át, hiszen a beszerzéseink üteméről és 
lefolyásáról abban minden benne van. Mikor elég egy árajánlat, mikor dönthetek én, mikor kell 
három árajánlatot kérnünk, illetve a közbeszerzésről szól. A beszerzéseink alapját minden 
esetben az éves költségvetésünk határozza meg. Ott fogjátok látni, hogy milyen könyvelési 
cofogok vannak.  
Vannak kötelező feladatok, amit a Mötv. tartalmaz. Jegyző asszony elküldi nektek, hogy mi a 
kötelező feladat. Fontos, hogy tisztában legyetek vele, mert ha kérdezik a faluban, hogy miért 
nincs aquapark, akkor el tudjátok mondani, hogy az nem kötelező az önkormányzatnak, hanem 
ez egy vállalkozói tevékenység. Ez egy extrém példa volt, egy nagy butaság, csak azért, hogy 
lássátok mi az a feladat, amit nekünk kell ellátni. Abban kell nekünk a legjobb tudásunk szerint 
eljárni. A többivel akkor foglalkozunk, amikor a kötelezők már el vannak látva és persze amit 
a költségvetés is megenged. 
Ki nem mondott irányelvünk volt, hogy amíg a belterületi útjaink nincsenek leaszfaltozva, a 
járdáink nincsenek megfelelő állapotban, addig nem megyünk a külterületi utakra. Egyébként 
közeledünk a külterületi utakhoz, de először azt tegyük rendbe, amit belterületen mindannyian 
használunk.  
Ezek voltak az olyan elvek, ami alapján a döntések születnek. Aztán meg amikor döntünk, 
mindenki elmondja a véleményét.  
Az önkormányzatnak egy önálló intézménye van, a Noszvaji Cseperedő Óvoda-Bölcsőde.  
Abban a speciális helyzetben vagyunk, hogy a főigazgatója a testület tagja. Ez hasznos tud 
lenni, amikor gyermekek – családok ügyében kell döntenünk.  
A másik nagy segítségünk doktor úr, mert viccesen mondhatom, hogy mindenkit ismer kívülről-
belülről. Van tudása a noszvaji családokról, lakosokról meg a speciális helyzetekről.  
A községben működik egy szociális védőháló, amelynek delegált tagja van az iskolából, az 
óvodából, de tagja doktor úr, a védőnő és a rendőr is. Ez egy független, de a munkánkat 
támogató szervezet.  
A hivatal feladata egyrészt, hogy támogassa az önkormányzati munkát, másrészt, hogy 
megfeleljen azoknak az állami adatszolgáltatásoknak, elvárásoknak és felelős gazdasági 
mechanizmusoknak, amelyek kötelező feladatként vannak itt a fejünk fölött. Természetesen a 
hivatalon belül is vállalunk plusz feladatokat, gondoljatok bele, pl. az idősek pénztári 
befizetéseibe. Amikor a takarékszövetkezet megszűnt, ellehetetlenült az idősek befizetése. 
Akkor azt mondtuk, hogy a szerda az pénztári nap, szerda délelőtt biztosítjuk az idősek számára, 
hogy befizethessék az étkezési díjakat. Mindez közös érdekünk, hiszen annak egy része 
önkormányzat által támogatott tétel, a másik részét maga az idős fizeti azért, mert ezt a 
szolgáltatást igénybe veszi.  
Kérdéseitekkel előre egyeztetett időpontban nyugodtan jöhettek, aljegyző asszonyhoz is, és 
válaszolunk az esetlegesen felmerülő kérdésekre. 
Falugazdász már nem jár ki, a Sas úton van a központjuk, a védőnői ellátást most a megyei 
kórház tartja fenn, a fogászati alapellátás biztosított, és az egészségügyi alapellátás is doktor 
úron keresztül.  
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Ha esik az eső, a víz fentről lefelé folyik. Ez így vicces, de ezzel szokott problémája lenni a 
noszvajiaknak, ezzel kapcsolatban gyakran elővesznek bennünket, és olyanokat kérnek 
tőlünk…, de a komplex vízelvezetést tervezni kell, ezek általában nagyobb horderejű döntések.  
Amikor valamit mondtok a lakosoknak, először mindig tájékozódjatok, és csak azután ígérjünk. 
Ezt jó tanácsként mondom, hogy nehogy belefussunk olyanba mit nem tudunk megvalósítani.  
Ha van egy ötlet, azt becsatornázzuk. Ha most mondják, hogy itt gond van, a következő 
költségvetési évben megpróbáljuk kezelni. És akkor lépünk közpénzzel, amikor tömegesen 
érint lakosokat.  
 
Pintér Elemér HVB elnök: 
Szeretném megkérdezni, hogy a Kerekdomb-Lakópark vízelvezetésére készült-e már terv? 
 
Szabó Péter polgármester: 
A Kerekdomb-Lakóparkkal a következő a helyzet: a Kerekdomb-Lakópark úgy ahogy van, egy 
vállalkozó tulajdona. Az ő kötelezettsége volt az utaknak, a vízelvezetésnek a kialakítása akkor, 
amikor a használatbavételi engedélyek száma eléri az 50 %-ot. Tehát amikor felépül 22 ház, és 
megküldik a használatbavételi engedélyt, akkor jelezzük a Kerekdomb 2005 Kft. számára, hogy 
megkezdheti az út aszfaltozását és a vízelvezető rendszer kialakítását. Erről szerződés van – 
még Te írtad alá, ha jól tudom – és mi ehhez ragaszkodunk.  
 
Pintér Elemér HVB elnök: 
Annak idején Bogács felé beszéltük, tehát nehogy a falu felé folyjék a víz. 
 
Szabó Péter polgármester: 
Nem, már terveztettünk, és nem a falu, hanem Bogács felé folyik majd a víz. Annak a 
szakasznak, ami már nem az övék, hanem a miénk, és kezelni kell, a tavalyi évben mintegy 4 
millió forintot fordítottunk az út, a szennyvíz, a víz és a csapadékvíz-elvezetés tervére. 
Engedélyes tervünk van erről. Mindezt el lehet mondani a lakosoknak is.  
Átadom a szót jegyző úrnak. 
 
dr. Márton Erik György jegyző: 
A tájékoztatót, amit kiosztott a kolleganő fogadjátok szeretettel. A legfontosabb határidő, amit 
kiemelnék, az október 31.-e, minden kötelezettségnek október 31.-e a határideje.  
Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség. Akik már újra megválasztott képviselők, azok már 
tudják, hogy a minden év január végéig kell vagyonnyilatkozatot leadni, hozzátartozói 
nyilatkozatot is, ez azt jelenti, hogy az egy háztartásban élő hozzátartozóról is kell nyilatkozni. 
Ennek a tartalmi elemét a Mötv. melléklete tartalmazza, de jegyző asszony biztosan küld 
nyomtatványt e-mailben, hiszen könnyebb számítógépen kitölteni. Fontos, hogy a 
vagyonnyilatkozatot csak az arra kötelezett személynek kell aláírnia, minden oldalt alá kell 
írnia. A hozzátartozói vagyonnyilatkozatot is a vagyonnyilatkozattételre kötelezett személynek 
kell aláírnia, nem a hozzátartozónak. Ennek a határideje október 31-e a választásokra való 
tekintettel, ezt követően 2025. január 31-ig kell eleget tenni ismét ennek a kötelezettségnek.  
Köztartozásmentes Adózói Adatbázisba történő felvételét kell kezdeményezni minden 
képviselőnek és nem képviselő bizottsági tagnak is, de ha jól értesültem ilyen nem lesz. 
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Köztartozásmentes Adózói Adatbázis rövidítve KOMA fennállását kollegáim folyamatosan 
ellenőrzik a NAV-val összeköttetésben, lényegében ennek mindig eleget kell tenni. Hogyha 
valaki elfelejti befizetni a gépjárműadót, vagy építményadót…stb, ebben az esetben jelez a 
rendszer, és a NAV is jelez számunkra, akkor ennek ugye eleget kell tenni, és újra kérvényezni 
kell a KOMÁ-ba való befogadást. Nem szokott ez itt előfordulni, de azért elmondom. Első 
alkalommal október 31-ig kell ezt megtenni. Ha valaki nincs a KOMÁ-ban, akkor az SZMSZ 
határoz meg erre vonatkozóan rendelkezéseket, hogy mi a szankciója ennek. De ezzel nyilván 
nem lesz probléma. Október 1-jét követő öt napon belül én már eleget tettem annak a jegyzői 
adatszolgáltatásnak, ami az önök adatait a NAV-hoz beemelte, innentől kezdve, ha beérkeznek 
október 31-ig ezek a kérelmek, akkor a NAV ezt fel tudja majd dolgozni. 
Az összeférhetetlenségről röviden, tömören csak annyit mondanék, hogy szintén a Mötv 36. 
szakasza tartalmazza azokat az előírásokat, hogy mit nem lehet csinálni, mit nem tehet egy 
önkormányzati képviselő ezen tisztségének gyakorlása mellett. Ha és ammennyiben ez mégis 
előfordul, vagy erre fennáll a gyanú, akkor ugye ezt az összeférhetetlenséget a lehető 
leghamarabb, de legkésőbb 30 napon belül meg kell szüntetni. Az összeférhetetlenséggel 
kapcsolatosan nem tudom mi a gyakorlat, de szoktunk összeférhetetlenségi nyilatkozatot 
aláíratni önökkel, amiben szintén aljegyző asszony fog tudni segíteni.  
Kiegészítő szabályokat hoztam még. Annyival egészíteném még ki ezeket a kiegészítő 
szabályzatokat, hogy 2000 fő alatti településről lévén szó, a jogszabály szerint 3000 fő alatti 
településen a polgármester összeférhetetlenségére ugyanúgy a képviselői 36. szakaszban 
meghatározott összeférhetetlenségi szabályokat kell ezen kiegészítő szabályokkal együtt 
alkalmazni, illetve a Mötv. 79. szakasz 2. bekezdése értelmében a polgármester jogállására 
vonatkozó szabályokat az alpolgármesterre is megfelelően kell alkalmazni.  
Egyetlenegy dolgot mondanék még el, hogy úgynevezett önkormányzati képzésen kell részt 
venni mind az újonnan megválasztott, mind az újra megválasztott képviselőknek. Annyi a 
különbség, hogy az újonnan megválasztott képviselők ezen a felületen csak egy képzést tudnak 
kiválasztani, a többiek pedig már több modulból választhatnak. A képzés teljesítésére november 
4-től nyílik lehetőség a kepviselo.ludovika.hu felületen, itt kell előzetesen regisztrálni. 
Mindenkinek regisztrálnia kell, aki már korábban regisztrál annak is, illetve aki még soha nem 
találkozott ezzel a felülettel annak is regisztrálnia kell értelemszerűen. Polgármestereknek, 
alpolgármestereknek nem kötelező, nyilván képviselő-alpolgármestereknek kötelező, de 
polgármester úrnak is van lehetősége ezt a képzési felületet elérni egy egyszerű regisztrációt 
követően. Ha bármilyen kérdés van szívesen állok, állunk rendelkezésükre. Kérem, hogy ahogy 
polgármester úr is mondta bátran és előre legyenek szívesek a hivatal segítségét is kérni az 
ügyekben, hogy egy úgymond problémát megoldó proaktív együttműködés és információ-
áramlás lehessen a képviselő-testület s a képviselő-testület munkáját segítő, és döntéseit 
végrehajtó hivatal és hivatal-vezetés között.  
Köszönöm szépen, és mindenkinek gratulálok a tisztségéhez, és mindenkinek eredményes 
munkát és jó egészséget kívánok.  
 
Szabó Péter polgármester: 
Tisztelt képviselő-testület, van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban? Ha nincs, akkor az 
ülést bezárom.  
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Az ülésen egyéb napirendi pont nem merült fel, így a polgármester úr megköszönte a részvételt, 
és az ülést 17:45 órakor bezárta. 
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   Szabó Péter dr. Márton Erik György 
   polgármester jegyző megbízásából 
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